

## #020同學會故事

### 學長來助陣

文/ 阿勇 2009-11-30



我也很想開心門一下，

我記得我從小學時就常常被老師打，各式各樣的體罰我有嚐過，罰站、半蹲、兔子跳、站到講台前，被用板子、鞭子打手、打腿、打屁股、打臉頰，現在想起來真的是「很慘」！

原因是我不交作業、我不愛念教科書、我上課不喜歡聽講，我不是一個認真的小孩，從來我都不是，我只記得我超愛玩的，調皮搗蛋都是我，我又愛一堆人圍著我，向我要東要西，我常拿一堆奇奇怪怪的小東西到學校，分送給同學，都是一些不需要花錢的東東，縱然我常常被處罰，但我從不改變我，我還是不交作業，怕被打，就放紙板到屁股，想起來真是奇妙，為何我都不改？

好奇怪！

還有一件小學的事情，記憶深刻，

還記得小四時有一次真的很認真的寫了一篇作文，印象中我是真的很認真，我還記得作文題目：「第一次經驗」我寫出我煎荷包蛋的過程，都是我真實的經驗，因為我以前小時候常常喜歡自己煮東西（說煮有點自誇，其實是亂搞亂作一番），所以我就想到寫這過程，記得寫出第一次時打蛋如何、火開太大、、、，接著第二次試驗就進步一點、第三次又進步、、、如何如何，寫了一大堆，那次的作文，我記得被老師點名稱讚，但當時有一位女同學，就說，一定是抄來的，等等。」也忘了當時的反應，我似乎是頂了一句說，對啊就是抄的怎樣！

當時老師似乎也有點不相信我！

其實我很受傷，很受傷！

從小 我和我爸之間互動就很少，我爸忙做生意開工廠（白手起家真的很辛苦），當時是做電風扇（信東公司），我們物質方面真的很過得去，小時候我家有電視等電器，印象中鄰居小孩都是到我家門口站著看電視，我家有轎車、小貨車、貨車等，還有很多叔叔伯伯在幫我爸工作，應該是50人以上的工廠吧，小時候當爸爸回家時，我們都躲到房間內，根本沒有任何交集，真的都沒有一點印象，也會不會是我和阿貴這麼好的原因。

先這樣！

--

愛你一輩子 阿勇